

4 893426 000015

逢星期一出版 一書兩冊 \$13  
Issue 1058 02/10/2017

TVB Weekly 周刊



# 雜警奇兵

破解奇難雜案

POLICE

主理非刑事案件的「雜項調查小隊」（簡稱ME），由和平主義的總督察哨sir林偉修（黃子雄飾）帶領的非一般團隊，處理各種奇難雜案。

機智有謀的大摩Sir丁志摩（黃智賢飾）甘於待在不起眼的部門，每天準時收工、慢條斯理地完成工作，卻因為身懷六甲的Laser姐龍麗莎調職加入，她更要挑戰「屍王」重責，橫衝直撞地打亂了大摩Sir平靜的生活。

與此同時，另一位加盟隊員，是青春熱血師妹爆谷谷芷晴（黃心穎飾），她居然對hea爆兼吹水唔抹嘴的車神車奕晨（C君飾）心心眼，二人原來曾經有一段情，當中內藏車神的秘密。

兩位女神加入ME後，掀起連場暴風，且看大摩Sir及車神如何運用奇招破案，逢星期日晚8點30分，安坐家中兩小時，收看《雜警奇兵》（節目調動關係，10月1日於9時35分播出）送上的奇難雜案。

# 雜警奇兵 破解 奇難雜案

破解

奇難雜案

郭子豪

黃智雯

黃子雄

黃心穎



逢星期日《雜警奇兵》  
翡翠台 | 8:30PM

黃智賢

樊奕敏

李國麟

## 黃智賢 hea慢文青

擅演專業人士，特別是不同崗位的神勇幹探，Ben黃智賢於《雜警奇兵》飾演的大摩Sir卻有全新演繹：處事hea慢、經常吞pop，原來是有原因的。

「大摩Sir的造型很文青，戴着眼鏡、手執一本小說。每天踩單車上班，不會去逼地鐵巴士，就算遲到必定要歎個菠蘿包才返工，工作時會吞pop食住雪糕來吸嘢，查案時敷面膜，永遠準時收工唔會做多，與香港急速的都市人成一大對比。然而，O記出身的大摩Sir很聰明，機智食腦的他慢條斯理卻搵出重要的破案線索。為何會如此慢hea生活？其實與大摩Sir的家人有關，令他珍惜當下，想好好享受每一天，因此大摩Sir選擇遊戲人間。甚至與由滕麗名飾演的前度女友徐詠思分手，也是無可奈何。」

Ben以文青造型演出非一般食腦神探，《雜警奇兵》於全新時段播放兩小時，他表示這個安排令觀眾能一氣呵成煲劇，「因為劇中的案件並不是沉重暴力血腥的大案，而是搞笑開心，是沒有壓力的娛樂。」

### 相映成趣

平靜慵懶的大摩Sir，因為大肚婆Laser姐的加入，打破了他的生活計劃，二人總是對着幹，卻鬧出真感情，令Ben最深刻是與Laser姐有關的案件。

「Laser姐作為大肚婆卻相當賣力，不停爭取表現機會，顯得大摩Sir特別hea懶。二人處理案件的方向大不同，大摩Sir雖然用多兩倍時間，但不用花氣力就做到，令Laser姐十分吹漲，成為相映成趣的一對，及後有一宗案年與Laser姐有關，大摩Sir卻發生了一些事而失去了重要的線索，這段戲非常感動。劇中除了Mandy，我與C君亦有不少花火，大摩Sir與車晨同是O記出身，他們是一對難兄難弟。當年大摩Sir派他去當臥底，結果失敗了車神更被擺上枱出賣死黨，此事令他一蹶不振，不過當中情節亦幾好笑，但並不是卡通式的搞笑，而是黑色幽默。今次的組合很有趣，一班ME的騎呢怪，為觀眾帶來歡樂。」

## 黃智雯 大肚屍王

作為曾被挑選成劇集中首位女飛虎的Mandy，身手敏捷的她對於接獲Laser姐一角，充滿疑問，作為一位大肚的警員，能否勝任一連串高難度動作。

「真係得？大肚可以追幾條街捉賊？揸電單車，甚至出盡法寶爭住做『屍王』，接觸屍體去查出死因，所有大肚婆應要忌諱的事Laser姐全部都做！雖然我有演Madam的經驗，但大肚要如何拿捏？監製吳冠宇卻不用我去模仿，於是全劇穿上三四層的假肚去演一個不似大肚婆的大肚婆。起初有點不慣，因為天氣未涼，加上穿起來都花工夫，開工前我要預早幾十分鐘來裝假肚。中段就好開心，因為可以塞暖包於假肚內保暖，由於我們是便裝警察，不能穿得太臃腫以便行動。如果有時間多做準備，我希望可以學電單車親身上陣，現在只能用替身，其實自己揸車都是路痴，就算學了未必能做得好。」

### 『黃智』淵源

Mandy與Ben雖然於《On Call 36小時》曾同劇演出，直至《雜警奇兵》才首次對戲，原來二日早已甚有淵源。

「與Ben合作出奇地舒服，最初以為前輩的他會好惡，但其實他就如大哥哥般照顧我。而且我倆有相似的名字，大家都是『黃智』，試過收錯對方的通告，也有觀眾叫錯我做黃智賢，大家猶如兄妹，有份莫名的緣分與親切。Ben很開放與我交流，所以我在劇中向他頂嘴毫無顧忌，放膽去做。此外另一位對手C君，我在他身上甚有啟發，就是搞笑功夫，因為他在劇本對白上加添個人風格的gag，但我本身轉數不太快，加上《胡說八道真情假期》都將我平時劇集中專業醒目的形象破壞了，要我運用急才應對C君的爆肚，我們戲裏戲外都鬥咀，我摸他的真肚、他又摸我的假肚，默契就是這樣建立出來。」

劇中與兩位走不同演戲路線的Ben與C君對戲，令Mandy有不少新得着。經常演出硬朗專業人士的她，今次嘗試幽默演繹，配合《胡說八道真情假期》中感受鏡頭以外真性情的Mandy，相信能令觀眾帶來更驚喜新一面的她。

## 黃心穎 陀槍新丁

首次飾演女警，成為在ME中的新進師姐，好動的心穎與角色爆谷不謀而合，今次除了大展拳腳功夫，更過足扮嘢戲癮。

「當陀槍師姐好開心，因為自細都愛看TVB劇集，我可是電視迷，相信今次的功課都是從小到大儲下來的。爆谷作為ME的新進女警，工作較多，可說是打雜。劇中主要與車神拍檔，是他向大摩Sir建議，借故與我有更多相處時間。隊中爆谷是最有衝勁，愛打打鬧鬧，我本身好動，所以好鍾意拍打鬥戲，甚至覺得今次太少了！常問監製可否拍多些，自己有舞蹈底子，加上做開運動，武打不難應付，最難是要令自己唔郁。為了查案爆谷不時扮鬼扮馬，扮啤酒妹、臨時演員，甚至與郭子豪飾演的李俊基扮開房。最後的大案件，則是由之前多個案件導致發生，大家有好多追逐、好多飛車、開槍場面，一同去破案。」

### 迷戀優點

心穎被安排與C君飾演情侶，更是由女神迷戀這位另類的男神，心穎坦言相信觀眾覺得這樣的組合奇怪，但她能成功演繹情人眼裏出西施。

「與C君於《我愛香港》主持時並沒有太多接觸，因為主持太多，今次首次合作演情侶，劇情更是我是迷戀他，這樣的組合是奇怪。但當合作後，只花一兩天，我們已經好有默契與火，撞出來的效果都好笑。怎樣投入這段感情？其實並不難，我揀選欣賞對方的優點，C君轉數好快，而且非常博學，問他甚麼都識，猶如百科全書，欣賞他這一方面就自然投入迷戀。我們對戲時更愛加入自己的元素，一齊創作令到場面更加搞笑，所以拍攝時經常忍唔住笑而焗蟹NG。加上不少場口都是整個ME部門的人一齊開工，拍攝三個月剛好橫跨聖誕節、新年及很多人的生日，大家一齊慶祝，令隊團氣氛更好，工作開心。」



心穎這邊廂迷戀C君，那邊廂有小鮮肉郭子豪的追求。究竟除了欣賞C君的博學與轉數快令自己迷戀他，爆谷與車神的戀情當中內藏怎樣的重大玄機？



## C君 失敗臥底

強調自己並不是主角的C君，多得車神一角經常擺烏龍兼個性八卦，因而牽涉於多個案件之中，才能與Ben、Mandy及心穎三位主角齊名，太謙虛了！

「車神原本是熱血警察，希望可以有一番作為，卻在當臥底時擺烏龍而失敗收場，結果令他變成一位hea警，所以角色最大分別是我一開頭要抱住好大的抱負與好奇心去做，失敗後，年紀不大但已變成『老油條』般的不思進取。接到角色我當然緊張，因為未試過演如此多戲分的角色，為了有更大成效，我一早細閱劇本，看看怎樣添加發揮，加入少少的個人創作。經過今次演出，令我很佩服多位演員的魄力，我終於首次嘗試到外景接廠、廠接外景的嚴峻通告，每日瞓得好少同時連續好多日的拍攝，拍畢後，真的好尊敬電視從業員，大家的魄力好犀利。」



令C君最深刻，原來是拍攝警匪追逐戲相當不易，「其中一宗案件我要捉拿林韋晨飾演的社團大佬，當中一場戲我要跑去捉他。拍攝時我已經用盡了力去跑，但剪輯後的片段，我卻像慢動作，原來拍追逐戲是好困難。」

### 友愛團隊

C君於劇中除了與心穎當情侶，與Ben更建立亦師亦友的關係，戲外得麟哥李國麟分享寶貴經驗，整個ME充滿友愛。

「好好彩與心穎當情侶，其實她入行前我們已認識，所以了解她是相當活潑外向，對於我提出對白的改動，甚至請她配合對答，心穎都樂於嘗試。因為大家是朋友，讓我不怕將意見提出，所以很多場口都一齊討論更有火。Ben是一位好前輩，基本上他都好接納我的提議，他亦會回應我加添自己的創作，所以大摩Sir與車神成為亦師亦友的好朋友。戲外最多交流則是麟哥，他樂於分享經歷，令後輩獲益良多。加上整個雜項調查小隊感情很好，某一位演員不用開工會不捨對方，子豪放假都要回來見一見我們，大時大節就算不用拍攝，隊員都會主動回公司一齊食飯慶祝，更會買消夜探班，合作相當愉快。」

# 生活·新智慧

健康 環保 親子 食譜



生 活 圖 解

## 秋行裝備 指南